

اسکاٹ لینڈ کی  
قومی  
تعلیمی صلاحیتیں

اس ہدایت نامے میں اسکاٹ لینڈ کی قومی تعلیمی صلاحیتوں (NQS) کے بارے میں بنیادی حقائق بیان کیے گئے ہیں اور یہ آپ کو دستیاب تعلیمی صلاحیتوں کے سلسلے کے بارے میں بتاتا ہے۔

ایک فوری ہدایت نامہ

# اسکاٹ لینڈ کی قومی تعلیمی صلاحیتیں

## ایک فوری ہدایت نامہ

یہ ہدایت نامہ مزید تفصیلی معلومات پیش کرتا ہے جو اسکول اور کالج فراہم کر سکتے ہیں

### قومی تعلیمی صلاحیتیں کیا ہیں؟

NQS ثانوی اسکولوں کے طلباء کے لیے مقررہ تعلیمی صلاحیتیں ہیں اور انہیں مزید تعلیم کے کالجوں میں بھی فراہم کیا جاتا ہے۔ NQS اسٹینڈرڈ گریڈز (Standard Grades)، نیشنل کورسز (National Courses) اور نیشنل یونٹس (National Units) ہیں اور ہر شخص کی دلچسپیوں اور مہارتوں کی موزونیت کے اعتبار سے ہزاروں مضامین کا احاطہ کرتی ہیں۔

### قومی نصابات

#### اکسس 1, 2 اور 3

اکسس 1 ان طلباء کے لیے وضع کیا گیا ہے جنہیں اپنی تعلیم میں قابل ذکر حد تک مدد کی ضرورت ہو، جب کہ اکسس 2 ان طلباء کے لیے ترتیب دیا گیا ہے جن کو مدد کی ضروریات زیادہ معتدل نوعیت کی ہوں۔ اکسس 3 کا موازنہ اسٹینڈرڈ گریڈ فاؤنڈیشن کے لیول سے کیا جاسکتا ہے۔

اکسس لیول 1, 2 اور 3 پر تعلیم کا جائزہ اسکول یا کالج کی طرف سے لیا جاتا ہے۔ اس میں امتحان میں بیٹھنے کی ضرورت نہیں ہوتی۔

#### انٹرمیڈیٹ 1 اور 2

انٹرمیڈیٹ 1 اور 2 ان طلباء کے لیے مقرر کردہ تعلیمی صلاحیتیں ہیں جنہوں نے اسٹینڈرڈ گریڈز، اکسس 3 مکمل کر لیے ہوں یا ان لوگوں کے لیے جو اسکول یا کالج میں کوئی نیا مضمون اختیار کرنا چاہتے ہوں۔ بعض طلباء کے لیے انٹرمیڈیٹ 2، ہائیر (Higher) اختیار کرنے کے لیے آگے بڑھنے کا زینہ ہے، کیونکہ صرف ایک سال میں ہائیر کو مکمل کرنا بڑی محنت کا کام ہو سکتا ہے۔ بعض اسکولوں میں اب تیسرے اور چوتھے سال میں اسٹینڈرڈ گریڈز کے متبادل کے طور پر انٹرمیڈیٹ یونٹس اور کورسز فراہم کیے جا رہے ہیں۔

#### ہائیر (Higher)

ہائیر کا ہدف خصوصاً وہ طلباء ہیں جنہوں نے اسٹینڈرڈ گریڈ کریڈٹ لیول کے مضامین میں کامیابی حاصل کی ہو، یا جنہوں نے کامیابی کے ساتھ انٹرمیڈیٹ 2 پر کوئی مضمون مکمل کیا ہو۔ کالج میں ہائیر کے لیے پڑھائی کرنے کے خواہش مند بالغ افراد کو شاید سابق تعلیمی صلاحیتوں کی ضرورت نہ پڑے۔ ہائیر کی ضرورت عموماً ڈگریوں اور ہائیر نیشنل سرٹیفیکٹ یا ڈپلوما کورسز (HNCs اور HNDs) کی پڑھائی کے لیے یونیورسٹی یا کالج میں داخلے کی غرض سے ہوتی ہے۔

#### ایڈوانسڈ ہائیر

ایڈوانسڈ ہائیر کا ہدف وہ طلباء ہیں جنہوں نے ہائیر میں کامیابی حاصل کر لی ہو اور جنہیں عموماً اسکول یا کالج کے چھٹے سال میں لیا جاتا ہو۔ وہ ہائیر میں حاصل کردہ مہارت اور علم کی توسیع کرتے ہیں اور یہ ایسی اضافی تعلیمی صلاحیتیں ہیں جو اعلیٰ تعلیم یا روزگار کے میدان میں داخل ہونے کے لیے مفید ہوتی ہیں۔

اسٹینڈرڈ گریڈز	نیشنل کورسز/یونٹس
	ایڈوانسڈ ہائیر
	ہائیر
اسٹینڈرڈ گریڈ — کریڈٹ	انٹرمیڈیٹ 2
اسٹینڈرڈ گریڈ — جنرل	انٹرمیڈیٹ 1
اسٹینڈرڈ گریڈ — فاؤنڈیشن	اکسس 3
	اکسس 2
	اکسس 1

### اسٹینڈرڈ گریڈ

اسٹینڈرڈ گریڈز عموماً ثانوی اسکول میں تیسرے اور چوتھے سال کے دوران لیے جاتے ہیں، جس میں چوتھے سال کے خاتمے پر ایک امتحان ہوتا ہے۔ طلباء اکثر سات یا آٹھ مضامین اختیار کرتے ہیں جس میں ریاضی اور انگریزی شامل ہوتے ہیں۔

مطالعے کے تین لیول (معیار) ہوتے ہیں: کریڈٹ، جنرل اور فاؤنڈیشن۔ طلباء عموماً دو لیول کے امتحان میں بیٹھتے ہیں — کریڈٹ اور جنرل، یا جنرل اور فاؤنڈیشن۔ اس سے یہ یقینی بنایا جاتا ہے کہ طلباء کو جہاں تک ممکن ہو زیادہ سے زیادہ گریڈ حاصل کرنے کا بہترین موقع ملے۔ اس جدول میں حاصل کیے جاسکنے والے لیول اور گریڈوں کو دکھایا گیا ہے۔

لیول	گریڈ
کریڈٹ	1 یا 2
جنرل	3 یا 4
فاؤنڈیشن	5 یا 6
مکمل شدہ نصاب	7

## نیشنل یونٹس

نیشنل یونٹس اپنے آپ میں تعلیمی صلاحیتیں ہیں اور ان کا احاطہ کرنے میں تقریباً 40 گھنٹے لگتے ہیں۔ قومی نصابات عموماً تین نیشنل یونٹس پر مشتمل ہوتے ہیں۔

## بنیادی مہارتیں (Core Skills)

بنیادی مہارتیں وہ لازمی صلاحیتیں ہیں جو تعلیم، تربیت، روزگار اور زندگی میں لوگوں کی مدد کرتی ہیں۔ وہ نیشنل یونٹس اور نیشنل کورسز سے مربوط ہوتی ہیں، تاکہ طلباء کے لیے اضافی جائزوں میں بیٹھنا ضروری نہ رہ جائے، بلکہ بنیادی مہارتوں کو ان کی اپنی ذاتی حیثیت میں یونٹس کے طور پر بھی پڑھا جاسکتا ہے۔ بنیادی مہارتوں کا فروغ ہمیشہ اسکول اور کالج کی تعلیم کا ایک حصہ رہا ہے اور نیشنل کوالی فیکیشنز سسٹم میں اس کی حوصلہ افزائی کی جاتی ہے۔ اس وقت پانچ سرٹیفکٹ یافتہ بنیادی مہارتیں ہیں:

• مسائل حل کرنا
• تبادلہء خیال
• حساب دانی
• اطلاعاتی ٹیکنولوجی (جسے اکثر ICT - یعنی انفارمیشن اینڈ کمیونیکیشن ٹیکنولوجی کہا جاتا ہے)
• دوسروں کے ساتھ کام کرنا

## یونٹس اور کورسز کا جائزہ کیسے لیا جاتا ہے؟

یونٹس کا جائزہ وہ تفویض کردہ کام ہے جسے اساتذہ اور لکچرز ترتیب دیتے اور نشان زد کرتے ہیں۔ یہ یقینی بنانے کے لیے کہ نصاب کو دہرانے کا کافی وقت مل جائے، طلباء کو پیشگی طور پر بتا دیا جاتا ہے کہ یہ جائزے کب انجام دیے جائیں گے۔

انٹرمیڈیٹ 1 سے لے کر ایڈوانسڈ ہائیر تک کے نیشنل کورسز میں ایک خارجی جائزہ بھی شامل ہے۔ یہ کوئی امتحان، پروجیکٹ ورک یا نصاب کے دوران مکمل کیے گئے فولیوز ہو سکتے ہیں جن پر اسکائش کوالی فیکیشنز اتھارٹی (SQA) کی طرف سے نمبر دیے جاتے ہیں۔ خارجی جائزے میں دکھائی گئی کارکردگی نصاب کے لیے دیے گئے گریڈ کا تعین کرتی ہے۔

## گریڈز اور کورس کی تفویض

گریڈز اس بنیاد پر تفویض کیے جاتے ہیں کہ کس طالب علم نے خارجی جائزے میں کتنی اچھی کارکردگی دکھائی ہے۔ تاہم، مکمل کورس کی تفویض کے لیے کسی طالب علم نے تینوں نیشنل یونٹوں میں کامیاب ہونے کے ساتھ ساتھ خارجی جائزے میں بھی کوئی گریڈ حاصل کیا ہو۔

## NQs کا اسکائش لینڈ کی دیگر تعلیمی صلاحیتوں سے کیا تعلق ہے؟

اسکائش کریڈٹ اینڈ کوالی فیکیشنز فریم ورک (SCQF) طلباء، آجرین اور عوام کو اسکائش تعلیمی صلاحیتوں کے پورے سلسلے کو سمجھنے میں مدد دینے کے لیے وضع کیا گیا ہے۔ SCQF کو ذیل میں دیکھا جا سکتا ہے:

## اسکائش کریڈٹ اینڈ کوالی فیکیشنز فریم ورک

SCQF کے لیول	اسکول	اسکول اور کالج	کالج اور یونیورسٹیاں	کام کی جگہ (اسکائش پیشہ ورانہ تعلیمی صلاحیتیں)
12			ڈاکٹریٹ	
11			ماسٹرز ڈگری	SVQ 5
10			آنرز ڈگری	
9			آرڈی نری ڈگری	
8			HND/ڈپلوما آف ہائیر ایجوکیشن	SVQ 4
7		ایڈوانسڈ ہائیر	HNC/سرٹیفکٹ آف ہائیر ایجوکیشن	
6		ہائیر		SVQ 3
5	اسٹینڈرڈ گریڈ — کریڈٹ	انٹرمیڈیٹ 2		SVQ 2
4	اسٹینڈرڈ گریڈ — جنرل	انٹرمیڈیٹ 1		SVQ 1
3	اسٹینڈرڈ گریڈ — فاؤنڈیشن	اکسس 3		
2		اکسس 2		
1		اکسس 1		

## قومی تعلیمی صلاحیتوں کے بارے میں اکثر پوچھے جانے والے سوالات

1. کیا یونٹ اسسمنٹ ضروری ہے یا طلباء کو صرف امتحانات پر توجہ مرکوز کرنی چاہیے؟  
کورس کی تفویض کیے جانے کے لیے طلباء کا تمام یونٹ اسسمنٹس کے ساتھ ساتھ امتحان میں بھی کامیاب ہونا ضروری ہے۔
2. اگر کوئی طالب علم یونٹ اسسمنٹس میں سے کسی میں ناکام ہو جاتا ہے تو کیا اس کا مطلب یہ ہے کہ وہ امتحان میں نہیں بیٹھ سکتا یا اسے کورس تفویض نہیں کیا جاسکتا؟  
اسے یونٹ اسسمنٹ میں دوبارہ بیٹھنے کا تعلیمی سال میں ایک اور موقع ملے گا۔ وہ اب بھی امتحان میں بیٹھ سکتا ہے لیکن اسے مکمل کورس اس وقت تک تفویض نہیں کیا جائے گا جب تک کہ وہ تمام یونٹ اسسمنٹس اور امتحان میں کامیاب نہ ہو جائے۔
3. اگر کوئی طالب علم تمام یونٹ اسسمنٹس میں کامیاب ہو جائے لیکن امتحان میں ناکام ہو جائے تو کیا ہوگا؟  
اسے ایک اسکائش کوالی فیکیشنز سرٹیفکٹ (SQC) دیا جائے گا، جس میں پاس کیے گئے یونٹوں کے نام درج کیے جائیں گے۔ اس کے بعد طالب علم، آنے والے سال میں یونٹوں کو دوبارہ اختیار کرنے کی ضرورت پڑے بغیر، کورس کے امتحان میں دوبارہ بیٹھ سکتا ہے۔ بعض معاملات میں اسکول یا کالج اپیل کرنے کا فیصلہ کر سکتے ہیں - سوال 6 دیکھیں۔
4. اگر کوئی طالب علم کسی لیول سے آغاز کرتا ہے لیکن اس کے لیے یہ مشکل ہوتا ہے، یا بہت آسان ثابت ہوتا ہے، کیا وہ کسی دوسرے لیول پر منتقل ہو سکتا ہے؟  
اس کے بارے میں متعلقہ مضمون کے ٹیچر یا لکچرر سے بات کی جانی چاہیے؛ اس کا انحصار مضمون پر ہے اور یہ کہ تعلیمی مدت کا کتنا عرصہ گزر چکا ہے۔ کسی آگے کے لیول پر منتقل ہونا مشکل ہوگا کیونکہ جتنا حصہ پڑھایا جاچکا ہے اس کی تکمیل میں طالب علم کو دشواری ہوگی۔
5. NAB کیا ہے؟  
یہ وہ اصطلاح ہے جس کا استعمال اکثر نیشنل اسسمنٹ بینک سے لیے گئے یونٹ اسسمنٹ کا حوالہ دینے کے لیے اساتذہ/طلباء استعمال کرتے ہیں۔
6. اگر کسی طالب علم یا والدین کو امتحان کے نتائج سے اتفاق نہ ہو تو کیا وہ اپیل کر سکتا ہے؟  
نہیں۔ صرف اسکول یا کالج اسکائش کوالی فیکیشنز اتھارٹی (SQA) کو اپیل کر سکتا ہے، اور ایسا عموماً اسی وقت کرے گا جب طالب علم کے امتحان کی کارکردگی سے متعلق اس کا تخمینہ، حقیقی نتیجے سے بہت مختلف ہو۔ یہ تخمینہ پورے نصاب کے دوران کارکردگی کے ثبوت کی بنیاد پر لگایا جاتا ہے۔

### اسکائش کوالی فیکیشنز اتھارٹی

#### (Scottish Qualifications Authority)

ٹیلی فون: کسٹمر کنٹیکٹ سنٹر 0845 279 1000 پر

ای میل: [customer@sqa.org.uk](mailto:customer@sqa.org.uk)

ویب: [www.sqa.org.uk](http://www.sqa.org.uk)

### لرننگ اینڈ ٹیچنگ اسکات لینڈ

#### (Learning and Teaching Scotland)

ٹیلی فون: معلومات صارفین 08700 100297 پر

ای میل: [enquiries@LTScotland.org.uk](mailto:enquiries@LTScotland.org.uk)

ویب: [www.LTScotland.org.uk/NQ](http://www.LTScotland.org.uk/NQ)

### اسکائش فرڈر ایجوکیشن یونٹ

#### (Scottish Further Education Unit)

ٹیلی فون: 01786 892000

ای میل: [sfeu@sfeu.ac.uk](mailto:sfeu@sfeu.ac.uk)

ویب: [www.sfeu.ac.uk](http://www.sfeu.ac.uk)

### اسکائش ایگزیکٹو ایجوکیشن ڈپارٹمنٹ

#### (Scottish Executive Education Department)

ٹیلی فون: 0131-556 8400 یا 0845 774 1741

ای میل: [ceu@scotland.gov.uk](mailto:ceu@scotland.gov.uk)

ویب: [www.scotland.gov.uk](http://www.scotland.gov.uk)

### میں مزید معلومات کہاں سے حاصل کر سکتا ہوں؟

اس ہدایت نامے کا ایک زیادہ تفصیلی متن مقابل میں دی گئی ویب سائٹوں میں سے کسی پر بھی آن لائن دستیاب ہے۔ آپ کا مقامی اسکول یا کالج نیشنل کوالی فیکیشنز سے متعلق مزید معلومات فراہم کر سکتا ہے اور ان کے ہمراہ دی گئی تنظیمیں بھی مشورہ، کتابچے اور حقائق نامے فراہم کر سکتے ہیں۔

### مزید نقول

اس ہدایت نامے کی مزید نقول کے لیے 0845 279 1000 پر فون کرتے ہوئے حوالہ نمبر BD2072 کی نشاندہی کریں۔ یہ عوامی زبانوں اور متبادل شکلوں میں بھی دستیاب کرایا جاسکتا ہے۔

اس ہدایت نامے کے زیادہ تفصیلی متن کے لیے، حوالہ BD2088 کی نشاندہی کریں۔

BD2072 مارچ 2004 (Urdu)

اس دستاویز کو اصل کا درست ترجمہ تصور کیا جاتا ہے